

# 如东日报



高度 深度 温度

星期五 2025年6月  
农历乙巳年五月廿五

20



关注如东发布APP  
获取更多资讯内容

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第 9565 期

改革向新勇争先 耕海图强立潮头  
全力推动中国式现代化如东新实践行稳致远

洋口港经济开发区聚力攻坚再冲刺,奋力夺取“双过半”——

## 确保项目实现“开、竣”闭环

奋进强国路 阔步新征程

本报讯(全媒体记者 朱文婷 朱海城)近日,在嘉琪发聚苯乙烯项目现场,工人们各司其职,正在紧张忙碌地推进各项施工作业。该项目总投资10.9亿元,占地120亩,去年8月开工建设,计划今年年底投产,产品将广泛应用于电子电器、航空航天、医疗器材、汽车等领域。

积4.8万平方米,全面投产后可实现年产高端聚苯乙烯12万吨,应税销售12亿元。”嘉琪发聚苯乙烯项目负责人王数宝介绍,自项目开工建设以来,施工单位在属地政府的积极支持和配合下,全力加快建设步伐,确保按时进度竣工。

闭环。“我们将强活力、优服务,以更快速度推进项目建设,深挖园区潜力,重点保障中石油四期等项目早日开工,确保永大、德景源等项目按期达产。”洋口港经济开发区党工委副书记严频表示。

(深圳)推介会,累计完成签约并注册5亿元以上产业项目4个;高成长型科创项目2个,备案类科创项目4个;签约新注册服务业项目16个。二季度将重点推进在谈产业项目和服务业项目等,以实干实绩扛起“最强增长极”发展重任。

城中街道铆足干劲冲刺“双过半”,跑出发展“加速度”——

## “挂图作战”破解项目堵点

本报讯(全媒体记者 张颖 朱海城)今年以来,城中街道认真落实县委、县政府决策部署,牢牢锚定高质量发展首要任务,以“拼抢姿态”全力推进各项工作,为实现“双过半”目标奠定坚实基础。

乐园项目已认定为内资亿元项目,生物质秸秆托盘生产、现代农业融合示范基地等项目将在二、三季度申报亿元项目,为街道经济发展注入源源不断的新动能。

水。城中街道不断拓宽渠道、精准发力,构建全链条招商体系,招商攻坚实现多维突破。今年已举办2场招商活动,包括正月初五在外乡贤新春座谈会、4月如东电商产业园洽谈会,联动北京-海淀文创联盟等资源,充分盘活直播基地等载体,为招商引资搭建了广阔平台。

心发展。“下一步,我们将全面落实县委、县政府‘决战二季度 打赢翻身仗’决策部署,以‘拼抢姿态’,全力攻坚半年目标任务。”城中街道党工委书记冯亚洲表示,街道将采取多项举措,村居联动排查企业与乡贤资源,构建商会、成功人士、国有企业协同招商网络,不断摸清家底,以直播基地、商业中心等为载体,打造电商产业园、外贸高地、特色街区,实现精准定位;赴上海、北京等经济圈招商直播电商、人工智能等头部企业,做到高频对接;对优中选、储能项目等强化政策协同,持续优化服务,确保项目加速落地。



中天耐5G与新能源用线缆智能制造项目位于河口镇工业集中区南侧,项目计划投资15亿元。主营产品为智能电网用特高强度镀锌钢线芯,高端光缆用磷化钢丝,海底光缆用高性能镀锌钢线,大跨度桥梁用特高强度镀锌铝钢线等。采用集绿色、环保、低碳、智能化工艺,打造高性能钢线行业标杆。  
全媒体记者 朱南州 袁嘉翔 摄

## 县政协开展“中央生态环保督察交办信访问题整改工作”专项视察调研活动

本报讯(全媒体记者 王芊懿 李晨逸)17日,县政协主席徐东俊带队开展“中央生态环保督察交办信访问题整改工作”专项视察调研活动。

生态环境督察整改要求,逐一细化任务,着力提高整改实效,并注重举一反三,切实以高品质生态环境支撑高质量发展。

## “百日千万招聘专项行动”启动

新华社北京电 记者17日从人力资源社会保障部获悉,2025年“百日千万招聘专项行动”于当天启动。这次行动以“职引未来 筑梦青春”为主题,计划用100天左右,面向高校毕业生为重点的各类劳动者,开发归集千万条就业岗位信息,集中组织岗位对接。

国内大循环等部署,重点在中西部地区,三、四线城市等,举办区域性专场招聘;聚焦高校毕业生等青年,举办专业性专场招聘。

## 城市建筑垃圾治理新规来了

新华社北京电 国务院办公厅近日转发了住房城乡建设部《关于进一步加强城市建筑垃圾治理的意见》。意见提出,到2027年年底,健全城市建筑垃圾治理体系,完善建筑垃圾法规政策和标准规范。

意见对城市建筑垃圾的产生、收集、贮存、运输、利用和处置各个环节,提出具体管理措施。意见要求,加强源头管理。发展装配式建筑,推广绿色施工和全装修交付,将建筑垃圾减量、运输、利用、处置费用纳入工程造价,实施建筑垃圾分类收集、分类处理,因地制宜推进建筑拆除与建筑垃圾资源化利用一体化,并明确装修垃圾收运管理要求,推动建筑垃圾源头减量和分类管理。

## 我县首批“福彩·流浪乞讨”临时救助点启动运行

本报讯(全媒体记者 杨丹 吴文军)今年的6月19日是全国第13个救助管理机构“开放日”。为进一步完善城市救助体系,充分利用福彩资源,加强对流浪乞讨人员的关爱与救助,19日上午,县救助管理站以“织密救助网络,筑牢安全底线”为主题,联合县福彩销售中心开展了流浪乞讨救助工作宣传和“福彩·流浪乞讨”临时救助点启动仪式,旨在充分发挥双方优势,扩大救助覆盖面,为流浪乞讨人员提供更加便捷、高效的救助服务。

售中心与县救助管理站联合打造以福彩站点为依托的流浪乞讨人员爱心救助联系点。县福彩销售中心遴选责任心强、富有爱心、热心公益的福彩销售营业员担任临时救助联络员,为流浪乞讨人员提供临时救助。县救助管理站为联系点配备饮用水、八宝粥、方便面、御寒衣服、雨伞等救助常用物资,并对站点销售人员进行救助引导知识培训,以便更加迅速高效地为流浪乞讨人员提供救助服务。

救助点的理想选址。此次,共设立48个临时救助点,在临时救助点的分布上,镇域面积小的镇区设置1个救助点,较大的镇区设置2至3个救助点,县城的街道按方位设置4至5个救助点。

起政策宣传、劝导指引、线索提供等多项职责,成为流浪乞讨人员与救助站之间的重要桥梁。



值班编委 朱晓进 责任编辑 吴慧 版式设计 钱海莺

美化人居环境 共建绿色家园